



Сегодня 70-летие празднует ветеран следствия Сажнев Виктор Владимирович



Уважаемый Виктор Владимирович!

Коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области поздравляет Вас с 70-летием!

Вы более 40 лет добросовестно трудились в органах прокуратуры и следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области. Сейчас бескорыстно, с полной самоотдачей передаете свой богатый профессиональный и жизненный опыт молодому поколению следователей.

Десятилетия Вашей безупречной службы, активное участие в деятельности следственного управления в качестве председателя Совета



***региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия»
Тамбовской области - достойный пример верности избранному пути,
преданности служебному долгу!***

Искренне желаем Вам крепкого здоровья, бодрости, удачи и благополучия!

Полковник юстиции, заслуженный юрист России Сажнев Виктор Владимирович, находящийся в настоящее время на заслуженном отдыхе, более сорока лет посвятил следственной работе, двадцать восемь из которых — в должности руководителя отдела криминалистики (сначала в органах прокуратуры, а затем Следственного комитета России). Он организовывал и участвовал в расследовании самых громких и нашумевших уголовных дел не только в нашем регионе, но и за его пределами.

В этот знаменательный день юбиляра чествовали в стенах следственного управления. В торжественной обстановке в его адрес прозвучали многочисленные поздравления и пожелания от руководителя управления Полякова А.Н. и других сотрудников. Приказом Председателя СК России за высокий профессионализм, многолетнюю и безупречную службу Сажнев В.В. награждён ценным подарком.

29 декабря 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1193852>